
Referat af Bestyrelsesmøde d. 27. maj 2025 
16:00 til 18:30 i lokale 401 

Alle tilstede. 

1. Godkendelse af dagsorden og referat fra mødet d. 26. marts 

Referat godkendt og underskrevet 

2. Forventninger til elevtal og klasseoprettelse 25/26/ AF  

På nuværende tidspunkt har vi 168 stx-elever og 40 hhx-elever i 1g til næste år. Det høje stx-tal (i forhold til 

søgetallet) skyldes, at vi har fået overført en del elever fra Hasseris; mange af dem fra Nibe-området. Vi er 

selvfølgelig opmærksomme på at tage godt imod elever, der ikke er kommet ind på deres førsteprioritet og 

giver dem gerne rundvisning og samtale og vores gymnasium.  

Vi opretter to hhx-klasser, hvoraf langt de fleste elever er fra lokalområdet. Vi får således otte 1g-klasser næste 

år. Vi har plads til dem, da vi kun har fem 2g-klasser, men hvis tendensen fortsætter i skoleåret 2026-27, skal 

der tænkes alternativt. 

Der bliver brug for mange vikarer i næste skoleår, hvilket skyldes mange barsler, et par pædagogikums-

kandidater og en del eksternt finansierede projekter. 

Bestyrelsen kvitterede for de positive budskaber. 

3. Kvartalsregnskab Bilag 1 og 2/CB 

Vi forventede et overskud på 1,3 mio. ved udgangen af første kvartal 2025. Det faktiske overskud er 0,4 

mio. mindre, men vi har taxameterindtægter til gode, og det går nogenlunde lige op. Udviklingen i 

regnskabet for resten af 2025 afhænger meget af, hvor mange elever vi har i 1g fra august og frem. 

Holder vi elevtallet, får vi ca. ½ mio. mere i taxameterindtægter end forventet. Men vi kommer også til 

at få flere lønudgifter til end forventet, da vi har et stort vikarbehov pga. barsler, pædagogikum m.m. 

Derudover har vi fået bevilliget og er med i en del projekter i det nye skoleår, som vil påvirke balancen 

positivt.  

Carina gennemgik regnskabet. Der er forklaring på alle afvigelserne. Det ser positivt ud med flere elever, bedre 

klassestørrelser og flere projektpenge. 

4. Orientering om forberedelse af hhx på Støvring Gymnasium /AF 

Vi arbejder nu mere konkret og detaljeret med hhx. Elevernes hhx-udvalg har rådgivet om, hvilke 

stamklasselokaler, de skal have og hvordan vi skal tage imod dem. Der skal laves fællesskabsarrangementer 

med fokus på drengene, da der flere drenge på hhx end på stx.  

Vi har haft besøg af et par hhx-lærere, der har fortalt om deres fag. Vi er næsten i hus med at finde lærere hos 

os til at dække hhx. 



Det bliver en udfordring med administrationen af hhx, da der skal dobbeltregistreres, fordi de 

studieadministrative systemer ikke kan tale sammen. Heldigvis har vi Malene på kontoret, som har hhx-

erfaring.  

 De hhx-lærere, der skal undervise os, er positive og engagerede. 

Konklusion: Vi er godt i gang. 

Bemærkninger: 

- Det er vigtigt med samtænkning mellem de to elevgrupper. Flot arbejde.  

- Det er vigtigt at finde balancen mellem den merkantil profil, vores stx-profil og 

helheden/sammenhængen.  

5. Orientering om henvendelse fra det risikobaserede tilsyn. Bilag 3 og 4 /AF 

Vores studenter begynder ikke hurtigt nok på videregående uddannelse. Vi er ikke udtaget til tilsyn, men skal 

være opmærksomme på udfordringen.  

Vi har forskellige indsatser, der kan sikre en hurtigere overgang, f.eks. EUD-projektet og obligatorisk 

studiepraktik for 3g´erne. 

Bestyrelsen tog henvendelsen til efterretning. 

6. Opfølgning på dette skoleårs målsætninger Bilag 5 /AF  

Vi gennemgik og drøftede evalueringsplanen.  

Bestyrelsen bakkede op om planen og kvitterede for måden, vi bruger målsætningspapiret på. 

7. Målsætninger for skoleåret 2025/26 Bilag 6 /AF  

Bilag 6 er et udkast til nye målsætninger.  

Anna: Hhx fylder også her. Vi har valgt ikke konsekvent at sætte måltal på, men vil gerne invitere nogen til 

bestyrelsesmøderne til at fortælle om de enkelte målsætninger og arbejdet med disse. 

Iben: En blanding af måltal og oplæg er fint. Gerne et punkt på hvert møde. Bestyrelsen bakkede op om dette. 

Andre målsætninger blev diskuteret: 

Rene: Øget samarbejde med folkeskolerne i kommunen; evt. indledt med et oplæg om, hvordan I tackler AI. 

Charlotte: Også samarbejde den modsatte vej. Overgang til gymnasiet. Hvad kommer de med. Hvordan 

undervises der i de store fag (dansk, matematik og engelsk). 

Anna: Vi vil meget gerne samarbejde og invitere.  

Lene: Uddannelsesrådet kan også inddrages. 

Peter: Vi har en kæmpe udfordring i at blive bedre til at arbejde på tværs af uddannelserne. 



Anna konkluderede: Vi skal have et punkt i målsætningerne om samarbejde med grundskolerne og om 

overgange. 

 

8. DPO-afrapportering. Bilag 8  

Bilag 8 viser advokatpartnerselskabet Bech-Bruuns opfølgning samt anbefalinger til os om datasikkerhed.  

Svend redegjorde for hovedpunkterne i Bech-Bruuns afrapportering: Vi har ret godt styr på det. Vi får ros for, at 

vi konsekvent registrerer, hvis der er noget, der minder om et sikkerhedsbrud. Bech-Bruun anbefaler dog, at vi 

øger detaljeringsniveauet for proceduren for håndtering og dokumentation af sikkerhedsbrud. 

Bestyrelsen tog afrapporteringen til efterretning 

9. SGY siden sidst. Bilag 7  

Det har været nogle begivenhedsrige måneder på SGY med mange elevaktiviteter.  

Anna: Vi har for første gang afholdt Folkemøde med supergode debatter og workshopper. Det er Sara og 3de 

SA, der har stået i spidsen for det store arbejde med at planlægge og gennemføre dagen. Der var rigtig god 

opbakning fra eleverne. Vi regner med at gøre det til en tradition hvert 3.år.  

10. Tavshedspligt.   

 

11. Eventuelt.  

Intet 

Kommende møder 
Tirsdag 23.september 16-18 

Tirsdag d. 10. december 2025 kl. 16-20, inklusive julefrokost på lærerværelset 

Tirsdag d. 25. marts 2025 16-18 

Tirsdag d. 27. maj 2025 16-19:30, hvor vi også spiser smørrebrød og ønsker hinanden god sommer.  

 

Anna lægger de to første datoer ind i kalenderen. 

 

Ref. 

Svend 


	Kommende møder

